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Introduzione 
Il sistema di interfono Meet prodotto da Fermax può essere utilizzato con xxter come sistema di interfono con 
video. Questo documento descrive le modalità di integrazione dell'interfono Fermax Meet con xxter. 

Questo manuale dà per inteso che l'utente abbia connesso e configurato l'interfono Fermax; l'interfono 
Fermax e il controller xxter devono essere connessi alla stessa rete.  

Configurazione Fermax 

Verificare l'IP-address del sistema di interfono Fermax. Per la relativa procedura, seguire i passaggi contenuti 
nel manuale Fermax. Aprire l'interfaccia Web dell'interfono Fermax ed effettuare l'accesso utilizzando le 
proprie credenziali. 

Andare quindi sul menu Chiamata SIP e modificare il numero SIP per l'appartamento. Il numero dovrebbe 
essere impostato in base al numero dell'appartamento insieme all'IP-address del controller xxter. In questo 
esempio, l'IP-address del controller xxter è "10.13.0.10"; di conseguenza, il numero SIP è 
"sip:101@10.13.0.10". Premere il pulsante Salva. 
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Configurazione xxter  
 
Effettuare l'accesso a My xxter (https://my.xxter.com) con il proprio account professionale xxter, selezionare il 
progetto interessato, andare su Videocamere, quindi aggiungere una nuova videocamera e scegliere come 
modello Fermax Meet. 
 
Inserire l'IP-address Fermax come "URL" e "URL esterno", quindi inserire il "Nome utente" e la "Password" 
corretta. 

 
Al momento, il servizio xxter connect non supporta l'interfono Fermax. Di conseguenza, per ora non è possibile 
usare l'interfono Fermax dall'app xxter quando non si è in casa. 
 
Si consiglia di utilizzare una risoluzione di 640 x 480, ma sono possibili anche altre risoluzioni. Assicurarsi di 
usare la stessa risoluzione in questo caso, così come configurata nell'interfono Fermax stesso. 
 
Come per l'"indirizzo SIP xxter", impostare lo stesso valore inserito precedentemente nelle impostazioni della 
Chiamata SIP dell'interfono Fermax. Per l'"Indirizzo SIP per le chiamate", sostituire la parte dell'indirizzo IP con 
l'indirizzo IP del sistema di interfono Fermax. In questo esempio, è 10.13.0.190; di conseguenza, l'indirizzo 
risultante è "sip:101@10.13.0.190". 
 
Dopo aver salvato le modifiche, andare nel profilo appropriato in my xxter e aggiungere la videocamera in una 
pagina. Una volta ricaricato il proprio profilo nell'app xxter, sarà possibile utilizzare l'interfono Fermax nell'app 
xxter. 
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Azioni e servizio di avviso 
Per impostare il servizio di avviso, aprire il profilo corrispondente in My xxter e andare su Servizi di avviso, 
quindi aggiungere un servizio di avviso. 
 

 
 
Configurare il messaggio di avviso, scegliere l'interfono Fermax come videocamera miniatura e inserire i 
ricevitori adeguati.  

Come Condizione, selezionare "SIP trigger" e inserire il numero dell'appartamento dell'interfono Fermax come 
numero attivatore (101).  

Salvare il servizio di avviso premendo Cambia e ritorna. 

Importante: per abilitare il servizio di avviso è necessario caricare sul controller xxter le informazioni più 
recenti del progetto. Ricaricare il profilo dall'app xxter o accedere al controller xxter, quindi premere Carica 
progetto. 


